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Tárgy: Szlovák klub, mint civil szervezet munkájának beszámolója 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő:  Szabó Istvánné elnök 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretném a T. tagokat tájékoztatni a Szlovák klub 2018. évi tevékenységéről. 

 

Szlovák klub aktív tagjainak száma 25-30 fő között mozog. 

A Szlovák klub célkitűzései nyilvánvalók, a megmaradt szlovák értékek megbecsülése, 

hagyományőrző feladatok végzése, őseink hagyatékának ápolása, meglelhető és felajánlott értékek 

felújítása, javítása, múzeumba /Tájházba/ való elhelyezése. 

Téli időszakban hetente – hétfőnként találkozunk itt a II. Rákóczi F. klubban, novembertől- március 

közepéig, ahol is az adott évben lévő eseményekre visszatekintünk, megnézzük a videó-felvételeket, 

fotókat, kézimunkázunk készülődünk a tavaszi feladatokra… 

Különböző, leginkább egészségügyi előadásokat hallgatunk. 

Közösen összeállítjuk a következő évre szóló programokat. 

Mivel, hogy a tagság átlagos életkora magasabb lett, 60-85- év körül mozog, nem csoda, hogy mindig 

van, aki megbetegszik, meglátogatjuk a gyengélkedő tagjainkat, jobbulást kívánunk, várjuk a 

sorainkba. 

Ez egy emberi gesztus, ami nélkülözhetetlen egy szervezet munkájában. 

 

Március közepétől a jó idő beálltával elkezdődnek a rendszeres munkák a két ingatlanon. 

 

Az őseink temetőkertjét rendszeresen gondozzuk, ez a /Haraszthegyi úton van/ az új katolikus 

templom mellett 3000 m2 terület, ahol havi rendszerességgel a társaság nyírja és gereblyézi a füvet, a 

sírokat gondozza és október végén Farkas Etelka evangélikus lelkésznő közreműködésével 

megemlékezést tartunk – Halottak napján. 

Virágok lerakásával, gyertyák meggyújtásával, énekkel és imával gondol a társaság és megjelent hívők 

az őseikre. 

 

A Szlovák Tájház a második ingatlan, ahol a klubtagok rendszeresen gondozzák a közel 4000 m2 

füves területet és a kertet körbe ültettük élő sövénnyel, melynek a gondozás nem kis feladat. 

 

Így felvázoltam, hogy a tagság a nyári hónapokban, igen sok társadalmi munkát végez a programok 

előkészítése, végrehajtása mellett.  

 

Most szeretném az itt jelenlevőket tájékoztatni a tavalyi programokról: 

 

Januárban Szlovák farsangi, batyus bálon január 23-án kivette az előkészületekben és lebonyolításában 

a részét a tagság. 

 

Február 07-én közreműködtünk a Baráti kör rendezvényén a hagyományos disznó vágáson a „farka” 

rendezvénysorozaton. 

 

Februárban /február 13-án/ vettünk részt a teadélutánon- ahol is közösen énekeltünk szlovák és magyar 

dalokat, igen szép délután volt, de megrendeztük a II. siska sütő versenyt is. Mondhatjuk, hogy ez 

mostantól a rendezvénynek. 

 

Tollfosztáson vettünk részt február 26-án Vértesszöllősön, együtt a Tardosi és Tatabánya-Bánhidai 

szlovákokkal. 

 

Február 28-án a „Templom dala” rendezvényen vettünk részt a Kesztölci katolikus templomban. 

 

Március 07-én megtartottuk a „Nők napját”. 

 

 

 



Március 15-én az ünnepségen részt vettünk és a megemlékezés koszorúját elhelyeztük a Kossuth 

szobornál a többi társadalmi, civil szervezetekkel együtt.  

 

Március 17-én látogattunk el Šalára, ahol a nyugdíjas Senior klub munkáit néztük meg a „Húsvéti 

előkészületek” című kiállítást. 

 

Április 09-én Húsvét előtti vasárnap - Virág vasárnapon közreműködtünk Wikipil Lipótnénál, 

Táborsky Józsefnénél és Tóth Józsefnénél, Kis Imrénénél voltunk a lányokkal. 

 

Igen kellemetlen időjárás miatt a város óvodások-gyerekeknek nem a Tájházban, hanem a II. Rákóczi 

F. klubban bemutatót rendeztünk a húsvéti előkészületekről március 24-én. 

 

Április 23-án a Vértesszöllősön lett megtartva a „Templom dala” című rendezvény, ahol többen részt 

vettünk. 

 

Április 30-tól – május 07-ig a Civileké a Ház „Civileké a palást” rendezvényen kiállítással 

közreműködtünk, és a szlovák ősi temető bemutatása 315. évforduló kapcsán. 

 

Május 14-én Tatabánya-Bánhidán a gyerek csoportok fellépésével a „Forgó rózsa” rendezvényen 

vettünk részt. 

 

Május 27-én Nyergesújfalu rendezte meg a KEM közgyűlés a gyerek nemzetiségi fesztivált, ahol is a 

Krídlovka fúvószenekar lépett fel, mi, mint a klub aktivistái elkísértük Őket. 

 

Június 16-18- között a társadalmi célú pályázaton nyert összegből nyersanyag vásárlásával tudtuk 

fedezni, a Myjavai folklórfesztiválra, ahol is remekeltünk a nagyanyáink főztjével. 

 

Június 24-én a Múzeumok éjszakáján a klubtagok lángosokat sütöttek a résztvevőknek 

 

Augusztus 21-től - július 26-ig - ismeretterjesztő, tanulmányi úton vett részt a tagságunk Prasice-

Duchonkán -Szlovákiában együtt a Tornóc senoir klub tagjaival. 

 

Július 01-én a Rákoskeresztúron megrendezésre kerülő Magyarországi Szlovákok napján a megyei 

résztvevők részére /Közművelődési központ alá eső települések. 

 

Az év legnagyobb kulturális rendezvénye vitathatatlanul a Falunap, amit immár 24. alkalommal került 

megrendezésre, augusztus 11-12-én, itt a tagok aktívan kivették részüket a munkában. 

 

A Magyarországi Szlovákok Szövetség Közhasznú alapítványa által meghirdetett pályázaton nyert 

összegből finanszírozni tudtuk a szállítási költséget Horné Saliby gyógyfürdői, nyelvoktatási 

tanfolyamon és a környék nevezetességeivel megismerkedett a társaság szeptember 11-17-ig. 

 

Szeptember 25-én közös névnapot tartottunk a Tájházban. 

 

Október 23-án Tardoson voltunk a Szlovákok napján. 

 

Október 14-én tartottuk meg a Tájházunk 30 éves évfordulóját és a Krídlovka ifjúsági fúvós zenekar 

10. éves évfordulóját. 

 

A Temetőkertben október végén emlékezünk meg az őseinkre, szépen kidíszítjük a sírokat, mécseseket 

gyújtunk és az evangélikus lelkésznő közreműködésével egy istentiszteletet tartottunk az emlékükre, 

október 25-én. 

 

 



December 03-án-én vettünk részt a KEM szlovák önkormányzat által megrendezésre kerülő Szlovák 

advent találkozóján a Dorogi József Attila művelődési Házban. Műsort a Kozárovcei Praslica folklór 

együttes adta.  

 

December 08-án a városunkba rendezte meg a KEM Közgyűlés a Nemzetiségek napját, megyei 

értéktárba bekerülő megyei tárgyak ünnepségét Horváth Sándor Földművelődési miniszter 

közreműködésével és délután a XXII. KEM nemzetiségi felnőtt találkozóját. Ezeken a rendezvényeken 

segédkeztünk. 

 

Utolsó rendezvényünk az év legszebb ünnepekhez- karácsonyhoz kapcsolódott, amikor is a II. Rákóczi 

F. klubban megrendezésre került az Oroszlányi Szlovákok napja december 17-én.  

 

A Szlovák klubunk kapcsolatot tart a megyében szlovák civil szervezetekkel: Tardoson, 

Vértesszölőssel, Bánhidával. Egymást látogatjuk, közös programokat készítünk. 

 

Biztosan igen sokat lehetne még beszélni a kollektíva tevékenységéről. 

Ezek csak a legnagyobbak, leglátványosabbak, és én, mint a klub vezetője, erről a helyről is még 

egyszer szeretném megköszönni a klubtagoknak a 2018. évi munkájukat. 

 

Végére csak annyit hagytam, hogy nagy szeretettel várnánk sorainkba fiatalabb tagokat is. 

 

Tisztelt Képviselő testület!  

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2019. április 18.  

 

 

 

                                                                                                  Szabó Istvánné 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2019. (…) OSZNÖ határozata 

a Szlovák klub, mint civil szervezet munkájának beszámolójáról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szlovák klub, mint 

civil szervezet munkájáról szóló beszámolóját. 

 

Határidő:   azonnal  

Felelős:       Szabó Istvánné elnök 

 


